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Vážená paní ředitelko,  
vážený pane řediteli,  

v souvislosti s registrací k prodloužení dočasné ochrany, která byla ukončena 15. března 2025, bude na 
základě dohody s vládním výkonným výborem pro integraci ukrajinských uprchlíků a ve spolupráci 
s Ministerstvem vnitra provedeno ve školách mimořádné šetření o ukrajinských uprchlících 
s dočasnou ochranou. Cílem je získat data o plnění povinné školní docházky, resp. data o účasti 
na vzdělávání dětí a žáků s vízem o dočasné ochraně.  

Zjišťovány budou následující údaje: druh školy, jméno, příjmení a datum narození všech dotčených 
ukrajinských uprchlíků s dočasnou ochranou a nově i číslo jejich vízového štítku. Pakliže čísla vízového 
štítku v tuto chvíli neevidujete, bude je potřeba od zákonných zástupců aktivně zjišťovat – z tohoto 
důvodu bude šetření probíhat po delší časové období, než tomu bylo v minulosti. Údaje bude možné, 
stejně jako v loňském roce, zadávat manuálně nebo je importovat z CSV souborů, které si vygenerujete 
z Vašich školních informačních systémů, resp. si je sami jednoduše vytvoříte (např. v Excelu). Pokud 
importované soubory nebudou obsahovat čísla vízového štítku, bude je třeba pro úspěšné odeslání 
šetření následně manuálně doplnit. Číslo vízového štítku se nachází v pravém horním rohu víza 
(instrukce, o jaké číslo se přesně jedná, je přílohou tohoto dopisu). 

Šetření bude otevřeno od středy 2. dubna 2025 do středy 23. dubna 2025 a najdete jej standardně 
v Informačním systému školské statistiky (https://sberdat.uiv.cz/login) pod tlačítkem „Ukrajinci 2“.  

Sběr údajů je prováděn podle § 5b zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti 
s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaných invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších 
předpisů, který ukládá škole nebo školskému zařízení povinnost příslušné údaje sdružovat a předávat 
MŠMT.  

Děkujeme za Vaši spolupráci a čas, který potřebnému vyplnění nezbytně nutných údajů v rámci 
mimořádného šetření věnujete.  

S pozdravem 

 
 
 
Rozdělovník: 
mateřské, základní a střední školy a konzervatoře   
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